



据英国《星期日邮报》等媒体26日报道,美国花花公子公司正计划联手英国维珍银河公司,在茫茫太空中建一个花花公子俱乐部!据悉,这一太空俱乐部将位于距地球350公里的一个车轮状太空站上,其中包括餐厅、赌场,甚至一个零重力舞厅!而太空游客们可以在这个俱乐部中一边享用“太空美食”,一边通过巨大舷窗欣赏美丽的地球大气层,一边欣赏穿着性感的“兔女郎”进行火爆表演!

太空站上设餐厅赌场 零重力舞厅浪漫逍遥 花花公子 要上太空

空间站的最外围的旋转部分中,通过旋转产生的离心力形成“人造重力”,从而使用餐者不会四处乱飞。与此同时,太空餐厅四周有巨大的舷窗,用餐者可以一边享用“太空美食”,一边欣赏美丽的地球大气层。

太空俱乐部另一个大卖点是一个赌场。据设计师托马斯·特内瑞披露,其设施和著名赌城拉斯维加斯的赌场一样,而身处其中的游客将会在享受了太空美食后,在太空中“飘飘然”地享受“太空赌博”乐趣。

中心设零重力舞厅

不过,在太空俱乐部中,最激动人心的无疑将是零重力舞厅。据托马斯和亚当披露,零重力舞厅位于车轮状太空站的中心部位,因此这里将不会产生任何“人造重力”,所有身处其中的人和物品都将处于自由悬浮的“零重力”状态!当太空游客走

进——更准确地说“飘进”零重力舞厅后,他们将会看到一些穿着性感的“兔女郎”正飘浮在空中跳舞!

与此同时,太空俱乐部还将设有零重力蹦极跳和必不可少的太空酒吧,并将会提供酒水。而充当服务生的“兔女郎”会身穿“喷气背包”来回穿梭,为太空游客提供服务。

选址月球黑暗一侧

据设计师亚当·威尔斯透露,太空俱乐部将首先在地球上建造并组装完毕,然后再发射到太空中去。和所有地球上的娱乐场所一样,太空俱乐部生意的好坏很大程度上也取决于选址的好坏——因此亚当·威尔斯指出,未来这个太空俱乐部最好被定位于月球黑暗一侧,从而使其拥有最佳的“无敌太空景观”。

据透露,为了设计太空俱乐部,《花花公子》杂志与多位未来

派艺术家和科学家进行了合作,并征求了前美国宇航局科学家斯坦·肯特的意见,以使其更具可操作性。《花花公子》编辑部主任吉米·杰利尼克指出:“这一太空俱乐部堪称‘天堂中的天堂’,它将超越充满幻想的太空游客最狂野的梦想。”

仍然处于构想阶段

不过,如今这个太空俱乐部仍处于构想阶段,花花公子目前也无法给出太空俱乐部问世的具体时间表。

而维珍银河公司即将成为世界第一家可承载太空旅客的公司,该公司建造的首个商业亚轨道航天器“太空船二号”,现已以每张20万美元的票价对外售票。“太空船二号”的进一步测试将于今年晚些时候进行,届时维珍银河公司将会对花花公子太空俱乐部计划的可行性进行实地考察。综合

美国 科学家发现新血型 对防治癌症意义重大

据英国《每日邮报》24日报道,美国科学家近日发现了两种全新的血型,由此人类血型的总数增至32种。

发现这两种全新血型的是以佛蒙特大学生物学家布莱恩·巴利夫为首的研究团队,巴利夫和同事们在实验中发现了一种名为 ABCB6 和 ABCG2 的特殊转运蛋白,随后经法国国家输血研究所确认,这确实是两种此前未被识别的转运蛋白,含有这两种蛋白的新血型则分别被命名为“朗格雷”和“尤尼奥尔”。常见人类血型有 A、B、AB 和 O 型四种,其他稀有血型此前共有 26 种。这些稀有血型往往以发现者的名字命名。

血液一直以来都是医学界研究的重点,血型的匹配度对输血、器官移植,甚至是女性怀孕都有重要的影响。此外,此次发现的两种转运蛋白均与肿瘤耐药性有关,对癌症防治的研究同样具有极大价值。中国日报

俄罗斯 西伯利亚6.8级地震 没有造成人员伤亡

据新华社电 位于俄罗斯西伯利亚地区的图瓦共和国26日发生6.8级地震。据俄紧急情况部公布的初步消息,地震没有造成人员伤亡,也没有给当地建筑物造成严重破坏。

地震发生在莫斯科时间10时17分(北京时间14时17分),震中位于图瓦共和国首府克孜勒市以东107公里处,震源深度11.7公里。靠近图瓦共和国的哈卡斯共和国、克拉斯诺亚尔斯克边疆区、鄂木斯克州以及伊尔库茨克州均有不同程度震感。

另据中国国家地震台网测定,这次地震的震级为7.0级。

土耳其 全球首例四肢移植 相当于病人更换了一半身体

据英国《每日邮报》2月25日报道,土耳其德佩大学附属医院当天进行了世界首例四肢移植手术,手术历时20小时,共有50名医生参与。

德佩大学医院位于土耳其首都安卡拉,医院的主任医师穆拉特·通切尔表示:“这样的大手术,相当于更换了病人50%以上的身体……未来的24小时至关重要。”考虑到术后可能会出现并发症,通切尔医生呼吁大家积极献血,但没有透露有关病人的其他信息。中国日报

后续报道 阿根廷城铁列车出轨

总统事故后“玩消失” 政府运营商相互推诿责任

阿根廷司法消息源25日向媒体披露,22日城市通勤列车出轨的事故原因可能是制动系统故障。而且,故障并非突然出现,而是先有明显征兆,随车机械师曾多次上报制动失灵,但上级坚持“开到终点站再说”。

截至当地时间25日,确认死亡人数51人,受伤703人,伤员中包括随车机械师马科斯·科尔多瓦。

科尔多瓦告诉警方,在终点站前几个车站,他每一站都向上级部门汇报制动系统故障,但上级指示他,继续本次行程,到终点站后再作理论。

事故发生后,政府方面则指责运营商疏于设施更新。而运营商抱怨,政府给乘客票价封顶设限使企业无法获得充足资金,无力改造设施。

这起悲剧发生后,总统克里斯蒂娜鲜有露面。她24日离开首都,返回家乡卡拉法特。克里斯蒂娜“玩消失”迅速成为反对党的话柄。一些人在网络上散布信息:“克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔总统,请快回到布宜诺斯艾利斯来,展示你和我们一样有多么受伤。”凌朔(新华社)

默多克伦敦见证 《星期日太阳报》创刊

新闻集团董事长兼首席执行官鲁珀特·默多克25日晚在伦敦北部赫特福德郡一家印刷厂参与印刷新报《星期日太阳报》的创刊号。1969年的某一天,这名传媒大亨同样在印刷机边见证《太阳报》创刊号出炉。



默多克与第一版《星期日太阳报》合影 新华社/法新

发行量预期200万份

默多克现年80岁,他25日晚从印刷机上拿起一份《星期日太阳报》向媒体记者展示,与43年前展示《太阳报》创刊号如出一辙。

当天早些时候,默多克经由微博客感谢新报编辑:“新的周日版报纸就要完成,这是伟大员工不可思议的成就,感谢你们。”

谈及预期销量,默多克颇为乐观:“大胆猜测一下,我们会在周日版的销售中大获全胜,如果超过200万份,我会非常高兴。”

为增加销量,《星期日太阳报》不惜挑起“价格战”,零售价仅为50便士。法新社报道,主要竞争对手《星期日每日星报》已把零售价调低为30便士,《星期日镜报》、《人民报》也面临挑战。

记者行为会更加道德

新闻集团先前深陷窃听丑闻,《星期日太阳报》成为默多克改善形象的重要渠道。

《星期日太阳报》创刊号将发表题为《新太阳今天升起》的

社论,提及新报设立一个被称作“读者捍卫者”的职务,接受读者投诉、为报纸纠错。同时,社论誓言,其记者行为会更加道德。

延续《太阳报》八卦风格

这份26日出版创刊号的周刊在形式上与《太阳报》区别不大。《星期日太阳报》使用《太阳报》红底白字的刊头标志,只是增加了一枚黄色的太阳图标并在下方注明“星期日”,以显示这份报纸是《太阳报》周日版。

《星期日太阳报》头条也继承《太阳报》一贯风格,以名人“八卦”为主。创刊号封面人物是英国电视明星阿曼达·霍尔登,内容涉及她怀孕生女的经历。头条写道:“(霍尔登:)我的心脏停止跳动40秒。”

与《太阳报》相比,这份周日版报纸启用不少名人担任专栏作家以吸引眼球,其中包括名厨赫斯顿·布卢门撒尔等。

按新闻集团的说法,《星期日太阳报》尚未“登陆”报摊就已获得读者追捧。宿亮(新华社)